

建筑艺术学院概况

发布时间： 2019-03-28 浏览次数： 14

六盘水师范学院建筑艺术学院开设有美术学、风景园林、城乡规划、数字媒体艺术四个专业，已为社会培养了美术和风景园林专门人才2000余人，目前在校本科生767人。

建筑艺术学院现有教职工39人，其中教授1人，副教授12人，讲师21人，硕士研究生学历教师25人，博士2人（其中在读1人）。教师毕业于贵州大学、贵州师范大学、四川美术学院、西南大学、新疆师范大学、中国农业大学、西北农林科技大学、西安建筑科技大学、陕西师范大学、中南大学、西南林业大学等。

我院师生教学、科研和创作成果丰硕，近年来获国家社科基金艺术学项目1项，省社科规划办项目和省教育厅项目10余项，省级教改项目1项，校级教改和科研项目10余项，教师出版专著、主编和参编教材8部，获国家级、省级和校级大学生创新创业项目30余项，在CSSCI来源期刊、全国中文核心期刊和省级以上公开刊物发表学术论文70余篇，发表美术作品30余幅。教学、科研和创作成果获国家教育部二等奖1项、三等奖2项，贵州省哲学社会科学三等奖2项，获省级优秀作品奖5项，获六盘水市政府文艺奖美术类二等奖1项、三等奖2项；教师论文获得“高校艺术教育科研论文”三等奖2项；获得优秀指导教师2项。大学生创新创业项目65项。

我院有学生会、青年志愿者协会、易班及各类学生社团等学生组织，结合专业特色开展丰富的校园文化活动及暑期“三下乡”等社会实践活动；积极参加国家级、省级和校级科技创新、大学生艺术展演。荣获第二届全国高校大学生思政课艺术作品展三等奖1项；全国大学生艺术展演三等奖1项，省级二等奖1项，三等奖1项；贵州省首届普通高校美术教育专业大学生基本功比赛二等奖1项、三等奖6项。

建筑艺术学院注重学科建设，重视人才培养质量。现已建成中央财政支持地方高校项目，包括：国画实验实训室、油画实验实训室、版画实验实训室、工艺美术实验实训室、模型实验实训室、工程设计制图室等。为了更好地服务于区域经济和社会发展，建筑艺术学院以美术学科为基础，着力打造美术学、数字媒体艺术、风景园林、城乡规划等本科专业学科群，借鉴“包豪斯”的大艺术、大设计教育理念，充分发挥艺术学与建筑学的学科交叉优势，努力向国内外知名的高水平学院迈进。

建筑艺术学院办学总体目标定位是立足六盘水、服务贵州、面向全国，着力培养教师、工程师等应用型高级专门人才。办学层次定位是以本科教育为主，适时发展研究生教育，适度发展继续教育。学科发展定位是以六盘水市经济社会发展和就业需求为导向，打造美术学、风景园林、城乡规划、数字媒体艺术等专业的特色优势，积极申办适应社会发展需要的新专业，形成多学科协调发展的专业体系。人才培养定位是以就业需求为导向，培养知识面宽、基本功扎实、个性鲜明、素质全面、具有较强的创新能力和实践能力的应用型高级专门人才。构建艺术学与工学交叉格局，把我院建设成为艺术特色鲜明、工学教育领先、有较大影响的地方性应用型高水平学院，为区域经济、社会、文化的建设和发展作出应有的贡献。

（数据截止至2019年3月）